

en NATURAL WOOD CLEANER

A safe, water-based intensive cleaner for wood with a lacquer, wax, oil or hard wax oil finish. Not suitable for untreated wood. Cleans, degreases and removes dirt and stains.

INSTRUCTIONS FOR USE: Test for colourfastness and resistance on an inconspicuous spot. Compare after drying. Apply a generous amount of Natural Wood Cleaner to a clean, lint-free cloth. Rub evenly into the surface and allow to penetrate for a short time. Then wipe off using a clean cloth. The clean surface should be treated using a suitable care product.

Contains less than 5% non-ionic and anionic surfactants, phosphonates.

WAARSCHUWING. Veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Buiten het bereik van kinderen houden. Beschermende handschoenen dragen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Bij contact met de ogen: voorzichtig spoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

ATTENTION. Provoque une irritation cutanée. Provoque une sévère irritation des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection. Consulter un médecin si l'irritation oculaire persiste. En cas de contact avec les yeux, rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

ACHTUNG. Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutzhandschuhe tragen.

Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Bei Kontakt mit den Augen: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

CAUTION. Causes skin irritation. Causes serious eye irritation. Keep out of reach of children. Wear protective gloves. If eye irritation persists: Get medical advice/attention. After eye contact: Rinse immediately with plenty of water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

Inh./Cont. 250ml



Royal
FURNITURE CARE

NATURAL WOOD CLEANER

nl NATURAL WOOD CLEANER

Een veilige intensieffreiniger op waterbasis voor hout afgewerkt met lak, was, olie of wasolie. Niet geschikt voor onbehandeld hout. Reinigt, ontvet en verwijderd vuil en vlekken.

GEbruIKSAANWIJZING: Vóór gebruik op een onopvallende plaats testen op kleurechtheid en bestendigheid. Pas na drogen vergelijken. Natural Wood Cleaner royalty aanbrengen op een schone pluizvrije doek. Hiermee het oppervlak gaai inwrijven en korte tijd laten inwerken. Vervolgens uitwrijven met een schone doek. Het gereinigde oppervlak bij voorkeur nabehandelen met een geschikt verzorgingsproduct.

Bevat: minder dan 5% anionogene en nietionogene oppervlakte actieve stoffen, fosfonaten.

fr NATURAL WOOD CLEANER

Un nettoyant intensif sûr à base d'eau pour le bois traité à la laque, la cire, l'huile ou l'huile-cire. Ne convient pas au bois non traité. Nettoie, dégraisse et élimine la saleté et les taches.

MODE D'EMPLOI : Avant l'utilisation, faire un test sur une surface non visible afin de contrôler la stabilité de la couleur et la durabilité. Comparer après séchage. Appliquer généreusement Natural Wood Cleaner sur un chiffon propre et non pelucheux. Frotter ensuite la surface uniformément et laisser agir pendant une courte période. Ensuite, faire retuire avec un chiffon propre. Traiter la surface nettoyée de préférence avec un produit d'entretien approprié.

Contient : moins de 5% agents de surface nonioniques et anioniques, phosphonates.

de NATURAL WOOD CLEANER

Ungefährlicher Intensivreiniger auf Wasserbasis für lackiertes, gewachstes, geöltes oder mit Wachsol behandeltes Holz. Nicht geeignet für unbehandeltes Holz. Reinigt, entfettet und entfernt Schmutz und Flecken.

GEBRUCHSANWEISUNG: Vor der Verwendung an einer unauffälligen Stelle auf Farbestabilität und Beständigkeit prüfen. Erst nach dem Trocknen vergleichen. Natural Wood Cleaner großzügig auf ein sauberes und fusselfreies Tuch auftragen. Damit die Oberfläche gleichmäßig behandeln und kurz einwirken lassen. Anschließend mit einem sauberen Tuch abreiben. Die gereinigte Oberfläche vorzugsweise mit einem geeigneten Pflegeprodukt nachbehandeln.

Enthält: unter 5% nichtionische und anionische Tenside, Phosphonate.